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KOMM'IoTepHoro Habopy

O Tema:

OCcHOBHI MeTOoaAMN
PO3B'sAA3yBaHHSA
NOKa3HUKOBMUX
PIBHSIHb.

[0 TMpe3eHTauin
BMKJlagada
MaTeMaTUuKu
depnopeHko B.I1.




[leBi3 ypoOKY:

“AlyMalo, 3HaU4YUTb, ICHYI0.”
PeHe [lekapT




[ToBTOpUMO

1) fAka PpyHKLUIA HA3NBAETbCHA
NOKa3HUKOBOLO?

2) HaBepiTb Nnpuknaaun
NOKa3HMUMKOBUX (PYHKLIN .

3) Un 6yayTb NOKAa3HUKOBUMMU
OYHKLII:

y=43 =[5 y=(7)

4) ) Ha3BiTb B/1aCTUBOCTI
NOKAa3HUKOBOI (yHKLII.




YCHI BnpaBsu

1) MNMopiBHATM M i K, 9KLWoO: @:{g]
O3 (2] (5]
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2) Axkun i3 rpadikiB € rpadikom
DYHKLIT y=7x"







F'padiuHnm cnocib.
Po3B’sA3aTu piBHAHHA: |4 =5
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Toka3HUKoOBE piBHﬂHHH‘@

— VE

PiBHAHHSA B AIKOMY HeBIigOMa

BEJINUNHA 3HAXOAUTDBCH B
NMNOKA3HUKY CTENEHA Ha3NBa€ETbCH
NMOKA3HUKOBUM.

1 HannpocrTiwie noKkasHuKoBe
PiBHAAHHA Ma€e Burnaa: o =5H,
a>0,ax1
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PIBHAHHA o =b

Akwo b >0, To piBHAHHA Ma€ OAMUH
PO3B'SAA30K:




PiBHSSHHAa a =b

Axkwo b<0, To piBHAHHA He MaE€
PO3B'AA3KY:

IV

_E '!‘
=




2R

RS
[ _—

PIBHSAHHA a =b)

1 ko b<0, To po3B'sA3Ky HEMAE

1 dkwo b>0, To b 3aMiHMMO Y BUrNaa.

CTENEHS 3 OCHOBOI A |INa i i
Po3B'd43aTu piBHAHHSA:

1)3BeaeMo Ao oaHi€ei ocHOBM 06UABI
YAaCTUHW PIBHAHHA:

2)[1pnpiBHAEMO
NMOKA3HUKU CTEeneHIB:




CemMiHap: "OCHOBHI MeTOoAM
PO3B'AAI3yBaHHSA MOKA3HUKOBUX

PIBHSIHb"”

MeToa 3BeAeHHS A0 OAHIE]
OCHOBM;

Cnocib niacTtaHOBKM;

MeTo4 BMHECEHHS 3a AYXXKM.




MeToa 3BegeHHA A0 om—uel
OCHOBM -

Po3B'si3aTn pIBHAHHA:

212+I=4 41_1 — 8
2.I+.I=22 22.1’—2 — 23
x*+x=2 2x —2 =173
x*+x-2=0 2x =5
x =lx, =-2 x=2.5




Cnocib6 niacCraHOBKM

Po3B'si3aTn pPIBHAHHA.

5*=115.5""+ 50
57 -23.5"-50=0

5 =1t, t>0:

t'—23t-50=0

t =-2. t, =25
5% =25




MeTo1 BMHEeCceHHS 3a
OYXXKW

Po3B'si3aTn pIBHAHHA:

5 % - 3.5 =122
57°(5° - 3)=122
572 .122 =122

5}:—2:5@
x — 2 =0
x = 2




Bka3aTtu cnocib po3B’'A3aHHSA

DIiBHAHHA: @
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OuiHun cebe! @

BianosBiAal:
3BeAeHHSs A0 OAHIEI OCHOBM -
2,5,10, 12

BuHeceHHSs CcniJibHOro MHO>XHMKaA
3aaAyXkm- 1,7,9, 11

3aMiHa 3MIHHOI (3BefeHHs Ao
KBaapatHoro) - 3, 4, 6, 8




Nipcymyemo:

NOKAa3HNKOBUM?

AKiI MeTOAM PO3B'AA3YyBaHHA
NOKA3HUKOBUX PIBHAHb BWU
B)Xe 3Ha€ETe?

NMpun po3B'A3yBaHHI AKUX
PIBHSIHDb LI MeTOoAM
3aCTOCOBYBaJIMCA paHiwWe?




SHauam rpadik pyHKLUIT

8)6




SHauam rpadik pyHKLUIT

y




[TloBTOPpUMMO.
Bka3atTum BIANOBIAHICTb




Bka3atTuv BIANOBIAHICTb

y=2(x+1)2 —3




Hob6eniBcbkKi naypeatum B
obnacti piznkn

NM'ep Kopi (1903)
PivapacoH OyeH (1928
Irop Tamm (1958)
AnbBapec Jlyic (1968)

[pn gocnigXXeHHsax
3aCTOCOBYBa/iM NOKA3HUKOBI PIBHAHHS

,E o ﬁ




Po3ainu di3nku (3actocyBaHHSA
NOKA3HUKOBUX PIBHAHDb)

TepMmoaAHaMiKa
EneKTpoMarHeTusm
ApnepHa ¢di3uka




[Mporpamm

Internet Explorer
Stratum
Microsoft Power Point




KoHTponb.Po3B'azatn piIBHAHHA:

57%.6.5"+5=0

X
5 =
b 5x= 1 o 5x= 5
0 1
5= 5 9 5= 5
y -6y +5=0
x1= 1] Q X = 1
2
o)
1/ 2/3 4 5 6|7 8 9
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KOoHTpO/nb.P0o3B'A3aTN PIBHAHHA:

1 1-2x__ 2-x
9 31 = 27
2= 8x B5=-3%
3 =3 Q
X = - 45 <>
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KOoHTpO/b.P0O3B'A3aTN PIBHAHHA:

X
3 .(32+31+1)=39 9 3. 13 =39 O




